

— s itt szinpadunkon több darabban fel fog látni. Első vendégjátéka szombaton leendő, mely alkalommal „Narcissa”, vagy „Pompadour bukása” című dráma adatik.

* **Főiskolánkban** folyó hó 7-én délelőtt 10 órakor vendi kezdetű a husvéti szünidő, mely nap délutánján lesz egyszerszind az ünnepek közt. A szünidő ez alkalommal jóval hosszabb lesz mint más éveken, a mennyiben a vásári szünidővel összeesve, az előadások csak f. hó 27-én fognak megkezdeni.

* **Elismervény** 39 darab különböző ezüst, és 90 darab különböző rézpénzről, melyeket — összesen 129 darabot — t. cz. Kis Orbán Imre debreczeni polgár szives ajándékaként t. Nagy Pál tanár ur által a debreczeni főiskola pénzügyintézménye számára átvettem. — Debreczen, 1876. ápril 4. G. E. S. Kálmán, könyvtárnok.

* **Kisújszállásról** a következő sorokat vettük: „A vész dülő percében és helyén iram e tudósítást; városuk a vasut felől oldaltól tömötelen vízzárral van borítva. Rémitőn hangzanak vész hangjaink; a nagyobb szerencsétlenség minden perczen megtörténhet. — Ez esetben e szép város munkás és jégrezde lakossága felszámíthatlan szegénységét, nyomort szenved; kiki a magasabb helyekre vonul.” H. L.

* **Csáthyné Magyaszai Ilka** asszony, a mai délutáni vonattal városunkba megérkezett. * **Az osztálymunkák** illetőleg a földmívelés-, ipar- és kereskedelmi miniszter megengedte, hogy hitelesíthetők oly mércék is, melyek keményfából az 1875. évi 18377. sz. szabályrendeletben megengedett nagyságban, de az 1874. évi 9334. sz. szabályrendeletben a szing megváltozott mércékre megengedték az előírt méretek szerint vannak esztérgályozva, ha szájuk maradólag és elválaszthatlanul finom ónnal van beszegélyezve. Ezen szegély esztérgályozva s oly erősen készült legyen, hogy a bélyegzését sérülés nélkül kiálja, s annak felső alapja a fenékekkel párhuzamos síkban képezzen. Végül az edény oldalán rá legyen égetve a mérték nagysága és a készítő neve vagy jele.

* **A „Gerolsteini nagyhercegnő”** című operette, mely a mai napról holnapra elhasznált, holnapról ismét elmarad bizonytalan időre, mivel Csáthyné Magyaszai Ilka asszony, ki, mint már egy újtársaságunkban említettük, ma délutáni vonattal megérkezett, hűlés következtében el van rekedve. Holnap tehát a nyitólapon elmaradt Három csőrű kacsák című operette fog adni, Margit szerepében Kriger Kornéliával. Felhívjuk erre a t. közönség figyelmét.

* **Husarak** a helybeli mészárosok által f. évi ápril 5-től 12-ig megállapítva s a hatóság-nál bejelentve következők: — Balsay Gábor h. utca 1442. és cs. u. 358 sz. a. — Rácz Jánosnál rózsater 6. sz. a. — Rácz György várudtca 2121. és czngied u. 2599. sz. a. mészárszékekben 1 kilogramm hus ára 42 kr., minden többi mészárosknál pedig 44 kr.

* **A „Magyarország és a Nagyvilág”** 14-dik száma megjelent a következő tartalommal. Szöveg: Könyves Tóth Kálmán. — Egy fáradt ember naplójából. Újabb közlemény. (Opitky János.) Folyt. — Az emlékeztető (Költ. Székely Sándor). — A sárka álarcos. Elbeszélés. (Wilkie Collins.) Vége. — Házasság a vadak közt. (Cs. J.) — A fővárosból: Tavasziana. (Porzó.) — Freiligrath Ferdinánd. — A virágok boszúja. (Freiligrath költ. Szász Károly). — Irodalmi levelek. — Különfélék. — Szakkérdések. — Szórjélmény. — Szerkesztői üzenetek. Rajzok: Könyves Tóth Kálmán. — Arvizi emléklapok. — Délszláv nők. — Freiligrath Ferdinánd. — Struczfog.

* **Sors húzások** ápril 1-én. Az 1874. állam-sorsjegyek kisorsolásánál a fonyereményt 100,000 firtal a 2245 sorozat 38-ik száma, a második nyereményt 20,000 firtal, az 1870-ik sorozat 16 száma nyerte. A hitelsorsjegyek fonyereményét 200,000 firtal a 3136 sorozat 55-ik száma, a második nyereményt 40,000 firtal a 3136 sorozat 64-ik száma, a 3-ik nagy nyereményt 200,000 firtal a 639 sorozat 46-ik száma nyerte. — A Bécs városi sorsjegyek fonyereményét 200,000 firtal a 1615 sorozat 7-ik száma, a második nyereményt 30,000 firtal a 2876 sorozat 26-ik száma, a 3-ik nagy nyere-

ményt 10,000 forinttal a 1652 sorozat 44-ik száma nyerte. — A Rudolfs-sorsjegyek fonyereményét 20,000 firtal az 1048 sorozat 50-ik száma — a második nyereményt 4000 firtal a 2447 sorozat 11-ik száma, a 3-ik nagy nyereményt 1500 firtal a 2473 sorozat 28-ik száma nyerte. A török-sorsjegyek fonyereményét 600,000 frank a 149,008 sz. sorsjegyre eset. * **Vásárbírói hivatal árjegyzéke.** Debreczen, 1876-dik évi április hó 4-ken. 1 hekt. buza 5.54—7.32 krajczár, 1 hekt. kétszeres 4.56—4.88 krajczár, 1 hekt. rozs 4.40—4.72 krajczár, 1 hekt. árpa 2.86—3.10 kr., 1 h. zab 3.10—3.34 kr., 1 h. tengeri 1.94—3.10 kr., 1 h. köles 3.50—3.66 kr., 1 h. kása 6.50kr. — 1 zsák burgonya 90 kr., 100 kilogr. szalonna 60,62¹/₂, 65 frt., 100 kilogr. hajt 65, 66, 68 frt.

— **Érdekes találmány.** Berlinben jelenleg egy készülékét bámul mindenki, melyet Oestberg, svéd iparos talált fel. E készülék segítségével az ember a legsűrűbb tüzláng közepe sűrűségéig járhat kelhet. A napokban német császár, a trónörökös és több magasrangú szemtanu előtt kísérletet tettek. Négy hatalmas maglyát állítottak fel a császárral közeli egymás mellett, behintették rozsvél, forgascsal, megöntözték petróleummal s azután meggyújtották. A lángok csakhamar összecsapódtak, körökörül pokoli hőség támadt. — Ekkor előlépett Aklström tengerész kapitány s készült felállónak jó barátja; testét egy sajátzerü esetlen costume fedte, mely a jelenlevő közönséget habotára ijeré. — A kapitány meghajta magát az uralkodó előtt, egy-egy légtől s vízvezető csövet csavart az arczát takaró lemezhez s a lángok közé ugrott. A ruhakészülékéből ekkor számtalan apró vizszárga serkent. — A kapitány elült az izzó parázs közöt, — de a folyton bugyogó vizszárgák lehetetlenné tették, hogy ruhája meg csak át is melegedjék. — Pár perc múlva látható volt, hogy másik sorsodott ment, üzletében ma délután a maglya tetejére, hogy lép fadarabról-fada-

rabra, hogy pihen meg egy égő tuskóra ülve, hogy intege a pusztító elemétől sűrűtlen a közönség felé, mintegy negyedórán át tartó ez életveszélyes borzasztó sorában, a kíváncságot megjelent a közönség körül. Maga a császár így nyilatkozott a kísérletről: „Ha az ember saját szemével nem látta, fogalma sem lehet felele.” A találmányt a tüzoltás terén valószínűleg értékesíteni fogják.

— **Tarkaság.** — Az abyssziniai császár fia, Tódor, a volt abyssziniai császár fia, ki előző Londonban tartózkodott, az ide telet Párisban töltötte. Angol nevelése oly teljes volt, hogy anyanyelvét tökéletesen elfejtette s csak angol nyelven tud folyékonyan társalogni. Nagyon szeretetreméltó fiatal embernek mondják, ki a legtöbb londoni előkelő társaságnak unnepeit tagja volt. Itt egy látás, az alma eléig messze gurult fájától. (Vas. újság után) — **Óriás kert.** A világ legnagyobb kertje Kínában van. Shanghai körül 50,000 angol mérföldnyi területet, Kína kertje-nek neveznek és e nagy területet több száz év óta ritka gondallal művelik. Ezenkert háromszor aratnak és szednek gyümölcsöt a kertben. Az egész terület ipályos rétföld, mely alig emelkedik néhány lábnyira a víz színe fölé s keresztül kasul van szelvelve vízi közlekedő utak által. („Vas. Új.” után.)

— **LEGUJABB.** — Távirat a tiszesszabályozási társulat igazgatójától. Érkezett ma délután 3 óra 30 perczkor. Vizálás Tokajban változatlan. Patak 2^o, Szatmár 3^o, Szigeten 5^o apadás. — Bécs, apr. 4. Lanzer Zsigmond kereskedelmi és cs. tanácsos, ki mártius utolsóján csödtöt mondott, üzletében ma délután felakasztá magát. — Bécs s. apr. 4. Ma négy óra hosszaiig értekeztek a miniszterek a közös költségvetés

187
Egy
Fél
Első
Főp
a sz
Tel
séb
Azt g
Szer
fiat.
kezelő,
szenvedő
ságot kö
ket!
Poli
nak tanul
képvisele
lom irán
tárgyak
vollelvők
ithon!
A szabade
ségét: az
zet napsz
dig tart
becsülele
A ké
rendeltet
kormány
utasítsa,
peluek, a
Népt
az addónl
mind ezek
gyógykez
valyák pe
idegen be
tét mint
mint vérs
elő sebek
mert min
tőlök meg
akarat, a
át az orsz
A ké
van nemt
viselők el
nyilvánít
vozának,
van a t
párt ellen
elviü” cím
velgi a t
magyar o
s z a b a d
megvárha
idegen ér
gyar nem
irányadója
Orsz
fizetéséből
vizzel és
zat kerek
lajában k
100 %-es
urnak, be
Spártában
kel birtak
arany is.
előttünk!
Miné
valamely
lyóvá tesz
aranyeső
kenyített
mékényit
Pom
nák moss
nemde az
tak meg,
furdójana
esőtől ver

Mulatató operette.
DEBRECZENI SZÍNHÁZ.
VIII. Bérlet. 8. szám.
Csütörtökön 1876. ápril 6-án

adatik:
A három csőrű KACSA.
Vig operette 3 felvonásban. Irta: J. Moineau, fordították: L. és B. Zenéjét szerző E. Jonas.

Kezdete fél 8 órakor, vége 9 óra után.

Felolós szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

Nyiltér.
Valódi erfurti kertti vetemény és virág magvak kaphatók
Máté Ferencznél
Debreczenben főpiaczon.
112. 2-4

H I R D E T E S E K.

A nagyerdei fürdőház
MEGNYITÁSA.
Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek tudomására hozni, miszerint a
nagyerdei fürdőháznál
a nyári idényt
csütörtökön ápril 6-dikán
megnyitom,
mely naptól kezdve fürdők következő rendben kaphatók:
Kádfürdő minden nap és minden órában.
Gőzfürdő:
Vasárnap, kedden, csütörtökön és szombaton délelőtt
urak számára.
Hétfőn és pénteken délelőtt
nők számára.
Az ujonnan beállított vendéglős minden igyekezetét oda fordítandja, hogy a nagyérdemű közönség meglegedését kiérdemelje.
A nagyérdemű közönségnek pártfogását kérve maradok tisztelettel
A bérlő.
114 1-3

Mandel Ignác
előbb **P. MAYER FARKAS**
borkereskedése
piacz-utca Nánássy-ház 2137-dik szám alatt, szolgál a legjobb közönséges új- és ó érmelléki-bakara asztali borokkal, budai, sashegyi, egeri és vöszlani vörös borokkal, palack-, iteze és akószámra; — továbbá, kitünő tokaji borok, a legjobb bel- és külföldi csemegéborok, francia és magyar pezsgőkkel a legutányosabb árért.
Vidéki megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek. 227 40—

varrógép
raktáramban
Van szerencsém a n. é. közönségnek tudomására hozni, hogy sokoldalú külföldi összekötöttem által azon előnyös helyzetbe jutottam, hogy
nemcsak az eddig családi használatra kedvelt Wheeler & Wilson, Singerféle hanem a Howe Modesta. Grover és Baker s más szerkeztű varró gépeket is különösen iparosok használatára legutányosabb gyári áron számíthatom.
Mentze A. H.
varró gép és zongora raktára
Debreczen Szechenyitca 1813.
Varrógép és zongora javítást — úgy szintén gouvirozás, tűzést és elonyomtatásokat felvállalok.
104 2-5

Hirdetmény.
Alantirt igazgatóság tisztelettel értesíti a nagyérdemű közönséget, hogy az idén kutak furását elvállal Bolken-féle rendszer szerint és pedig méterenként 2 frt 50 krval hozzátartozó szivattyuk a legolcsóbb árért számíthatnak. ezen kutak bármily szük helyre is alkalmazhatók, ily kut készen telepünk udvarán megtekinthető.
Légszuszgyár igazgatósága.
100 4-4

A kimaradhatlan ternónyeremény
játéktervem által sikerült nekem a 90 számot úgy elhelyezni, hogy minden húzásnál 6 vagy 9 ternó okvetlenül huzatik, azonkívül még sok ambó.
Ezen játékterv egy sorozatának ára **csak 50 kr. o. é.**
Ezen sorozatok egész éven át s bármely húzásban játszhatnak.
Kapható: Budapest, IV. ker. kéményseprő-utca 2. sz. 1. em. 4. ajtó. Levelek bérmentve küldendők; megrendelésnél 15 kr. posta-bélyeg melléklendő.
D. D.
a ternójátékterv kiadója.
113 2-2

Dr. Handler Mór
orvos-, sebésztudor, szülész és szemész
gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker **biztosítása** mellett mindennemű
titkos betegségeket
1) az **önfertőzésnek** minden következményeit, ugymint
magömléseket,
az **ingertékony gyengeséget,** az **ondófolysást,** különösen a
tehetetlenséget
(elgyengült férfierőt);
2) **hugycsőfolyásokat** (még oly idülteteket is), a **nemzörészek bujakóros fekélyeit** és **másodrendű bujakört** minden alakjaiban és elcsufításában;
3) **hugycsőszűküléseket;**
4) friss és idült nyákfolyásokat nőknél, az ugynevezett **fehérfolyást** és az onnan eredő
MAGTALANSÁGOT;
5) **börkiütéseket;**
6) a **hugyhólyag betegségeit** és mindennemű **vizelési nehézségeket.**
Rendel naponként; délelőtt 10 órától 1-ig, délután 3 órától 5-ig, és este 7 órától 8-ig.
Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utca 2-ik szám a kigyó- és városház-utca sarkán. (Rottenbiller-féle házban) I. emelet, bemenet a lépcsőn.
Díjjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszerek megküldetnek.
68 5-12

KUBINYI KÁLMÁN
nőrinbergi és diszaru kereskedéséből
Debreczenben
az összes áruk gyáriáron alól is
VÉGKÉPEN KIÁRULTATNAK
ugyanott tartályok (Stelagen) és kirakatok (Auslagen) jutányosan eladó.
Ezennel tiszteletteljesen tudomására hozom a n. é. helybeli és vidéki közönségnek, hogy a ref. kistemplom körüli építkezés, üzletem átalakítása, de főképen helyiség hiánya végett, kénytelenítve vagyok áruim nagyob részén tul adni. Hogy pedig azt oly rövid időn eszközölhessem, kijelentem! — sőt saját érdekem is azt kívánja — hogy kivétel nélkül minden árut haszon nélkül, az ivad cikkekét pedig 10-től 50% százalék árleengedéssel elárusítandom.
Teljes tisztelettel
Kubinyi Kálmán.
81 7-2

Reiser testvérek
bőr-kereskedése
Budapest, királyutca 6. szám.
Ajánlják legjobban berendezett raktárukat a bel- és külföld leghiresebb bőrgyártmányaiból lábbeli-készítők,
szilgyártók, nyergesek, bőröndösök, díszmü-készítők,
KÖNYVKÖTŐK,
sztyosok, kalap- és sapka-készítőknek pontos, kitünő és gyors kiszolgáltatás mellett a lehető legjutányosabb áron.
Megrendelések a vidékresekély előleges fizetések beküldés mellett utánvétel a leggyorsabban eszközöltetnek. Nem kedvező áruk 14 nap lefolyta alatt kifogás nélkül visszavétetnek.
60 8-12